Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
g__ggggggg‘g_g;‘ééégggé§§Q§ § E % %SEE ‘ Name | Datum
TS 157 e samvaeren. aroei, e 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
21113|2 212|5|9 2/9/6|8 114(8|8 1/3|/3|8
-13121|0 -15(2]1 -1413|2 -18(2(2 -14121]0
-19]0]0 -1210]|2 -19/0]1 - 210 -16(1]2
-13]/0|1 -19111|3 -19/0]1 - 213 - 1
-12101]0 -12(0]2 -13(2]1 -16(21]0 -13/0]1
311|5|7 26|98 213|8]|7 1/5(71]9 1/9(71]9
-1612|1 -181]1 -16(4|2 -1210]2 - 1
-1 7111 -13]11|3 -18]01(2 - 111 -1412]2
-19122 -1414|3 - 12 -1314|2 -19121(2
-1210(2 -15/01]0 -16(2]1 -19/1]1 - 1|2

A\

Zahle die gedruckten Ziffern: 1 =[] 1®)
N
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
%__8 2|38|8]|38 %‘ % 222%% Eégg % § g % § E % ‘% § % ;%i ‘ Lodsung
11137 [747] subirahieren - dreistellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
211132 212(5|9 2/9/6|8 14|88 1338
-13(2|0 -15121 -1413|2 -1812|2 -1412|0
-19/01/0 -1210|2 -1910]1 - 210 -16]11(2
-13|0|1 -19111|3 -1910]1 - 213 - 1
-12|01]0 -1210|2 -13|121]1 -16/121]0 -13|10]1
41111 41211 411]3 3 4
31157 2/6(9|8 213(8|7 1(5|/71]9 19|79
-16(2|1 -1811|1 -1614|2 -1210(2 - 1
-1 71111 -1311(3 -1810(2 - 111 -1412(2
-1912|2 -1414|3 - 12 -1314|2 -1912(2
-1210|2 -1510(0 -1612(1 -1911/1 - 12
710]1 6/3]1 311|0 1113 6|22
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 1 = 1@
N
8= 9 | RechnenNet
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